

劳动最光荣

本报小记者 何晋豪

这天,妈妈告诉我一个消息!那就是,这个周末,我要参加学校的“劳动周活动”!难道我完美的假期就要这样泡汤了吗?

周日早晨,我背着行囊如约来到校门口,踏上了“劳动的征程”。一上车,我就看到许多熟悉的面孔,我迅速找到“组织”,和伙伴们愉快地聊了起来。

没过多久,我们便抵达了第一站——柿子林。只见柿子树整齐地排列在小道旁,我们激动地拿起篮子开始对柿子林进行地毯式搜索,有的同学搜寻到长着“兔耳朵”的柿子,有的同学搜寻到“小萝卜”似的柿子,还有的同学则搜寻到“小南瓜”似的柿子。我正在考虑究竟如

何下手时,就听到旁边一个“队友”说道:“挑柿子,最好不要挑太熟的,因为太熟的柿子不能久放;也不能挑太生的,因为太生的柿子不好吃,要挑就挑那种即将成熟的又大又圆的柿子!”瞬间感觉这哥们,靠谱!于是,我二话不说,撸起袖子加油干!专挑那些又大又圆的漂亮柿子!一会儿就把小篮子装得沉甸甸的了!回去的路上偶遇带队老师,还拍了几张我的美照,弄得我有些难为情。

虽然出门前还有些抵触,但是当体会到劳动的快乐,觉得还是挺有意义的!

市第一小学五(11)班
指导老师:赵娣

秋游

本报小记者 严金星

金秋十月,丹桂飘香,我们又迎来了天高云淡、果实累累的秋天。秋天是收获的季节,圆滚滚、金灿灿的柿子挂满了枝头。

今天,学校组织了一次秋游。清晨,我们乘着大巴车去了永丰柿子林。到了柿子林,我看到了许多柿子树,树上挂着橙色、黄色、红色的柿子,个个都很饱满。妈妈告诉我,带回去的柿子要摘橙色的,自己要在吃的就要摘红色的。随后,老师就让我们自己去摘。老师发给我们一人一个篮子,让我们自己去摘。我挑来挑去,挑了很多个又大又圆的柿子。其间还发生了一件趣事,其他班的一个人十分马虎,把柿子拿走时也不看是不是自己的,然后拿走了另一个人的柿子,那人回来看到自己的篮子在别人手上,追了上去抢了回来,其他班的那个人看手上的篮子被抢了,告诉老师,结果发现这不是自己

的,被人嘲笑了半天。

午后,我们又乘着大巴车来到了美丽的射阳农田,四处金黄一片。

这一次,老师给我们的任务是捡稻穗。这可不简单,我看来去,一株稻穗都没看见。突然,我发现一个人手上拿着一大把稻穗,我问他稻穗是哪来的,他说他翻一翻土就找到了这么多稻穗,我听了他的话,也翻了翻土,还真的翻出来了。过了没多久,我们就要走了。

上了大巴车已经四点多,老师看时间差不多了,又把我们带到了造米厂。在这里,我们看见了大米的生产过程。很快,就到了回去的时间。

今天的秋游真有趣,让我知道了不少知识,希望下次我还能参加这样既能学习又能动手的活动。

市第一小学五(11)班
指导老师:赵娣

美好秋游

本报小记者 邱沐之

今天是学校的劳动主题秋游活动日,我们很高兴。这趟旅途主要是两件事情:摘柿子和拾稻穗。

一大早我们坐上了大巴车赶往目的地。一路上,我和好朋友坐在一起。他带了些卡片,我们便用那些卡片玩起了游戏,你赢一局我赢一局……玩着玩着大巴车终于到站了,大家兴高采烈地下了车。我们听从老师的指挥,提上篮子,向柿子林里走去。这片柿子林真的很大,大约一个小时后,我摘了满满一篮子柿子,它们都是我经过反复挑选出来又大又新鲜的果实,并且颜色不一,有黄色的、有橙色的,还有红色的。这些柿子的形状也各不相同,有的像一个小脸蛋,有的像一个拳头,还有的像一个沙包……大约十点半,我们各自带着自己丰盛的果实集合前往远处的自助餐厅。路上大家开心极了,互相分享着今天

的劳动成果。

也许是劳动了一上午,这顿午餐大家都吃得津津有味,感觉每道菜都特别香。饭后,我们稍微休息了会便坐上大巴车前往下个目的地——稻田。

很快,一片金黄色的稻田呈现在眼前。一下车,我们便冲向了稻田,捡起了稻穗。我和几个好朋友组成一组,大家分工明确,一部分人捡一部分人运。这期间,我们还和老师一起用无人机和相机拍了好多照片,留住这美好的瞬间。

活动的最后我们参观了农业工厂,在返程途中,我虽然很累,但是脑海里不断回忆着今天的画面,这次活动让我深刻感受到了劳动的光荣,每一粒粮食都来之不易。真的是充满快乐和收获的一天!

市第一小学五(11)班
指导老师:赵娣

珍惜粮食

本报小记者 刘家禹

今天一大早,我6点就起床,快速地洗脸吃饭后,就去学校了。今天,我们要去射阳永丰,去拾稻穗!

我们来到了田里。本以为可以拾到很多,可没想到,这片田里似乎一粒稻穗都没有。正当懊丧之时,随着我们越走越近,我突然大喊一声:“哇!那有麦子!”只见水渠旁一片金黄,一串串饱满的“米”坠在顶部,沉甸甸的,压弯了根茎。小伙伴们也听见了,尖叫着来拾稻穗,每个人脸上都洋溢着欣喜的笑容,仿佛置身于金色的海洋里。

不久,稻穗似乎被拾完。只有一些人,还在地上寻找有没有“漏网之鱼”。如果有的话,就开心地放入容器中。我们现在需要把粒和根分离,这很简单,用手一搓就下来了。可没想到,这么多人拾的稻穗,竟只能装满两个袋子,同学们也非常惊愕。

从这件事中,我明白了要珍惜粮食,不浪费,倡导光盘行动。珍惜粮食,从你我做起。

市第一小学五(11)班
指导老师:赵娣

秋收一日游

本报小记者 纪伯鸿

星期天早晨,我迷迷糊糊地睁开眼睛,发现爸爸还在睡觉。刚要继续睡,就想起了今天还要参加一个秋收活动,一个鲤鱼打挺就起来了。要是平时老爸叫我几次都起不来,而今天吃早饭的时间只有平常的一半,这真是巨大的差别呀!

我早早地来到了学校门口,上了大巴车。不一会儿到了第一个目的地——柿子园。我迫不及待地拿起了一只篮子,就跑进了园内。这是个丰收的季节,园子里硕果累累,而且每棵树上的果实都非常饱满,黄澄澄的,让人看了就要流口水。老师再三叮嘱我们要挑大的,选光滑没有坏斑的。又仔细地看了一下树上的果实,它们的形状各式各样,有的像苹果,有的像南瓜,有的

像桂圆,甚至还有的像手指。我看着可爱的柿子宝宝,不忍心去摘它们,可是它们又好像争着要我去把它们摘回家。一会儿我就摘了满满一大篮子,好不容易拎上了汽车,还掉了几个。

中午大家在食堂吃了饭,休息了一会儿,就向千亩良田出发了。到了目的地后发现,田里是人工割完的稻穗,今天我们的任务就是捡剩下来的稻穗。我和同学们合作,不一会儿大家就累得满头大汗。这时才体会到农民伯伯的辛苦和节约粮食的重要性。后来我们又去了大米加工厂。

今天是丰收的一天,是劳累的一天,更是快乐的一天。

市第一小学五(11)班
指导老师:赵娣

秋的初体验

本报小记者 戴羿帆

这个星期天,我参加了学校组织的劳动周秋收专场活动,和秋天来了个亲密的“接触”。

一大早,天还没完全亮我就起床了,激动的心情怎么也平复不了,冲出家门的那一刻,我的心就像被关在笼中的小鸟在笼门打开的一瞬间放飞。

终于坐上了大巴车,我坐在第一排,视野开阔。车在高速上疾驰,两边的树木也飞快地向后移动,窗外一片绿色。两个小时后,我们来到了一片柿子林,远远望去全是柿子树,树上挂着许多又大又圆的柿子,像一个个小红灯笼在风中轻轻地摇摆,可爱极了。老师把我们分成了几个小组,带着我们去摘柿子。老师吩咐我们挑饱满的成熟的摘,我们每人提着小篮子开始摘柿子,小柿子红彤彤的,看上去像个小娃娃还真让人舍不得摘呢!我们一边说笑一边摘柿子,柿子林里一片欢声笑语,不一会儿,大家的篮子全都装得满满的。

下午,我们来到了一片稻田里。好大的稻田,到处都是金黄色

的,我们就像置身在一片金色的海洋里,金黄色的稻穗在风的吹动下左右摇摆像海浪一样此起彼伏,一排排稻穗像是一群金发女郎跳着舞热情地在和我们打招呼,仿佛在说:“你们快来看,我跳舞好看吗?”老师一边给我们讲解稻谷的生长过程,一边带着大家摘稻穗,小小的稻穗摘起来还真不容易呢,我们折腾半天也就摘了几小把。我想:这么多稻谷,农民伯伯收起来得多辛苦呀!接着我们去了粮食加工厂,这里有不少先进的仪器,原来我们吃的大米就是从这里出来的呀!难怪说,“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。一粒米从一颗种子开始生长,经过的每一步都是农民伯伯辛苦付出得来的。看着手里的一袋大米和稻谷,我深深地感受到粮食的来之不易,我们以后一定要珍惜粮食,节约粮食,把光盘行动做得更好,不让农民伯伯的辛苦浪费掉。

这真是一次有意义的活动。

市第一小学五(11)班
指导老师:赵娣

